Kattints a videdért!

Név:
1. Jelold be az aktiv valasztojog feltételeit!
[]]| betoltétt 18. életév magyarorszagi lakéhely
[]| birésag nem tiltotta el a valasztastol [] | magyar allampolgarsag
legaldbb az altalanos iskola elvégzése legaladbb 100 ezer forint havi jdvedelem
2. Parositsd a fogalmakat a definiciokkal!
C egyenld valasztojog a. A valasztojog minden felnétt allampolgart megillet.
a altalanos valasztojog b. A valasztok egyenesen a jeldltekre szavaznak.
d. titkos szavazas c. Minden valasztopolgar szavazata ugyanannyit ér.
b kbzvetlen szavazas d. A valasztdpolgarok szavazata nem kerdl nyilvanossagra.

3. Dontsd el, hogy igazak vagy hamisak a kovetkezé allitasok!

Igaz Hamis

>< Az orszaggyllési valasztasok éaltalaban tavasszal vannak.

>< Ha valaki a valasztasokon képviseldjeldltként akar indulni, legalabb 5000 alairast kell 6sszegydjtenie
az ajanloiveken.

>< Magyarorszagon kozvetett valasztasok zajlanak.

>< Magyarorszagon mindenki szavazata egyenlé.
>< A szavazatot nem csak a lakéhely szerinti szavazékdorben lehet leadni.

>< Akik felvetették magukat a nemzetiségi névjegyzékbe, partlistara és nemzetiségi listara is
szavaznak.

Az aranyos valasztasi rendszerben az a képvisel6jeldlt szerez mandatumot, amelyik az adott
valasztékerlletben a legtdbb szavazatot kapta.

X

>< Magyarorszagon a valasztasok egyfordulésak.

>< Csak a vesztes képviseldjeloltekre leadott szavazatok adddnak hozza téredékszavazatként a
partlistakon szerzett szavazatokhoz.

>< Az orszaggylilési valasztdsokon a magyarorszagi lakéhellyel nem rendelkezé allampolgarok csak
egyeni jeldltre szavazhatnak.

4. Jelold be a szavazashoz sziikséges dokumentumokat!

(]| személyiigazolvany [] | lakcimkartya

tajkartya adokartya

didkigazolvany
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https://youtu.be/LKOqcjEDOVU

5. Ki lesz a képen lathato valasztokeriilet képviseldje?

J El.a I.TEK 0 A 2-es szamu jeldlt, mert 6 szerezte a

legtdbb szavazatot.
1 £ 2 @ 3
L OOy .ﬁﬁ.
1 Meg kell ismételni a valasztasokat,
! ; mert senki sem szerezte meg a
! ; ' szavazatok 50%-at.
18% 31% 10% A 2-es és az 5-6s szamd jelolt is
képvisel6 lesz, mivel atlépték a 20%-
4 L;A os kiiszobot.
|

Az 1-es, a 3-as és a 6-0s jeldlt, ha
egyutt indulnak, és felvaltva
hasznaljak a mandatumukat.

6. A képen a partlistakon elért eredményeket lathatod. Melyik part juthat be az Orszaggyiilésbe? Tobb
valaszt is megjelolhetsz!

L] | A hallal jel6lt part.

A madar és a szarvas jell part, ha egyutt indulnak.

[] | A viraggal és a kalaszokkal jel6lt part, ha egyitt indulnak.

A viraggal, a madarral és a szarvassal jel6lt part, ha egyutt indulnak.
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«J9 A MAGYAR VALASZTASI RENDSZER

7. Valogasd szét a tobbségi és az aranyos valasztasi rendszer jellemzoit!

Aranyos valasztasi rendszer | Toébbségi valasztasi rendszer

1:4:5 2:3:6

1. Nagy az esélye annak, hogy a leend6 kormanypart csak elenyész tobbséget szerez.
2. Egy part kdnnyebben szerezhet tdbbséget az Orszaggyilésben.

3. A valasztok csak egyéni jeldltekre szavaznak.

4. A valasztok csak partokra szavaznak.

5. Jobban tukrdzi a valasztoi akaratot.

6. Egyes partok sokszor be sem jutnak a parlamentbe, hiaba szavaztak sokan rajuk.

8. Milyen tipusu a magyar valasztasi rendszer?

tébbségi

kisebbségi

aranyos

[]]| vegyes

9. Egészitsd ki a mondatot a hianyz6 szammal!

a) A magyar Orszaggy(ilésben 106 egyeéni képviseldi hely van.

b) A magyar Orszaggyilésben 03 helyet az orszagos partlistakon elért eredmények alapjan
toltenek be.

c) Az orszagos partlistan indulé partok kézll az szerezhet mandatumot, amelyik a leadott szavazatok
legalabb 5 szazalékat megszerezte.

d) Két part egyittes indulasa esetén a parlamenti kiiszob 10 szazalék.
e) A Magyarorszagon lakéhellyel rendelkezd allampolgarok az orszaggydlési valasztasokon 2

szavazolapot kapnak.

10. Jarj utana, hogy varhatéan mikor lesznek legkdzelebb valasztasok!

a) orszaggyulési valasztasok:
b) 6nkormanyzati valasztasok:

c) eurdpai parlamenti valasztasok:
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